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Vítězové Kocour Cupu jsou z Plzně, Brna a Poličky 
 
21. 4. 2026 
 
Ve středu 25. března se v areálu varnsdorfského pivovaru Kocour uskutečnil osmý ročník soutěže 
juniorských barmanů, baristů a pivních specialistů Kocour Cup. 
 
Účastníci soutěže pivních specialistů nejdříve absolvovali vědomostní test z oblasti výroby a servisu 
piva a poté čepovali a servírovali tři třetinková piva typu světlý ležák – Studentská desítka od 
pivovaru Kocour – stylem na hladinku z výčepního kohoutu Nostalgie do sklenice Tübinger. Kromě 
prokázaných vědomostí a techniky práce se hodnotila také komunikace a vystupování nebo 
příprava pracoviště. 
 
Vítězkou soutěže pivních specialistů se stala Denisa Dvorská z AHCR Plzeň. Z druhého místa se 
radovala Viktória Skočovská ze SŠ Brno, Charbulova a třetí příčku obsadil Vojtěch Líbal z HŠ 
Vincenze Priessnitze a OA Jeseník. Cenu za nejlepší komunikaci obdržela Tereza Fousková z OHS 
Turnov. 
 
V koktejlové soutěži měli juniorští barmani za úkol připravit v šestiminutovém limitu fancy cocktail 
o minimálně dvou a maximálně čtyřech alkoholických složkách, za povinného použití piva 
z portfolia pivovaru Kocour. Celkový objem alkoholických složek v jednom drinku vyjma piva 
nesměl přesáhnout čtyři centilitry. 
 
Nejvíce bodů za předvedený výkon posbírala Talina Pankratova ze SŠ Brno, Charbulova. Její drink 
Královská pěna obsahuje rum Don Papa Baroko, likér Monin Amaretto, karamelový sirup Monin, 
citronový fresh, hruškové pyré Monin, tmavý dvanáctistupňový ležák Kocour a zástřik citronovou 
kůrou. 
 
Na druhém místě skončila Johana Gregořicová ze SSŠG Svídnická a bronzovou pozici bral Vojtěch 
Havlík ze SŠ Brno, Charbulova. Cenu za nejlepší komunikaci obdržel David Folk ze SŠG U Krbu, 
nejlepší název koktejlu (Na hraně hořkosti) vymyslela Veronika Horáčková ze SOŠ a SOU OS 
Chrudim. 
 
Baristé za soutěžním pultem připravovali po dvou porcích espressa a cappuccina ze suroviny 
značky Café Reserva. Nejlépe se vedlo Nikol Strakové ze SOŠ a SOU Polička, následovaly ji Zuzana 
Dvořáková ze SOU a SOŠ SČMSD, Žatec a Miloslava Veselá z VOŠ, SPŠ a SOŠ, Varnsdorf. 
 
Junior Beer Competition se ve Varnsdorfu zúčastnilo 33 studentů ze středních škol 
s gastronomickým zaměřením, Junior Mistra kávy 22 studentů a Junior Cocktail Competition pak 
přiměla k účasti 24 studentů. Soutěž by se nemohla uskutečnit bez podpory partnerů – pivovaru 
Kocour Varnsdorf s.r.o., společnosti Zanzibar s.r.o. a značek Mattoni 1873, Granini, Pepsico, Café 
Reserva, Bohemilk a Faema. 
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